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Retten til at være til besvær

Kære læser
Netværket ”Nej til statsassisteret selvmord” 
modtog i december Kristeligt Dagblads Pris for 
2025. Netværket taler imod det ønske der af og til 
kommer frem, om indførelse af aktiv dødshjælp 
i Danmark. Begrundelsen for prisen blev beskre-
vet sådan her: ”Netværket får prisen for at gå op 
imod den udbredte forestilling, hjulpet på vej af 
regeringen, om, at aktiv dødshjælp eller assisteret 
selvmord er et rimeligt eller etisk forsvarligt svar 
på syge, svækkede og handicappede medborgeres 
behov” (citat Kr. Dagblad 3.12.2025) 

Jeg blev varm om hjertet, da jeg læste artiklen om 
prisen. Glad over anerkendelsen til netværket. 
Netværket består af en række ildsjæle: fagfolk som 
læger, psykologer, præster, sygeplejersker, for-
skere og andre, der i kraft af deres professionelle 
arbejde har tæt kontakt med syge, handicappede 
og døende. Dertil andre, der brænder for sagen. 
De siger markant nej til aktiv dødshjælp med 
begrundelsen at ”det må være et civiliseret sam-
funds opgave at begrænse menneskelig lidelse. 
Ikke at fjerne de lidende mennesker”. Og, som 
de føjer til: ”Døden må aldrig blive de raskes svar 
på de syges problem”. Jeg deler deres synspunkt. 
Ethvert menneske har værdi, til det sidste ånde-
drag. Vi skal ikke skele til, om vi kan se nytteværdi 
hos et medmenneske og vi skal ikke vurdere et 
menneskes ret til at leve. Ethvert menneske skal 

kunne føle at man må være i verden, som det 
menneske man er. Det handler om retten til at 
være til besvær, som en kollega har formuleret 
det. Det kan være vi synes det her er svært. Så må 
vi hjælpe hinanden med at blive bedre til at være i 
det svære. Blive bedre til at tale om vores usikker-
hed og det vi synes er svært. Blive bedre til at være 
sammen om det. For at fastholde, at værdighed 
giver vi til hinanden. 

Ét af medlemmerne i netværket, tidligere over-
læge Ole Hartling, har i mange år insisteret på 
nej til dødshjælp. Han siger sådan her: ”Sjældne 
og ekstreme enkeltsager er et dårligt grundlag 
for en generel lov, for den vil ramme for bredt 
og dermed ramme andre enkelttilfælde, hvor 
fortællingen er en anden. Jeg vil hellere leve i et 
samfund, hvor de få medlidenhedsdrab der finder 
sted, betragtes som undtagelsestilfælde, end jeg 
vil leve i et samfund, hvor vi institutionaliserer 
den type drab. Det sidste bygger på en nærmest 
naiv forestilling om, at vi har magt til at undgå og 
skal stoppe lidelsen i verden, ved at fjerne den der 
lider”. Det er vise ord. Vi kan ikke undgå lidelse 
i verden. Men vi kan lindre og begrænse lidelse – 
og lige så væsentligt kan vi være nærværende for 
hinanden. Hvad mener du? 

Lise Edelberg, sp
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Det er godt at være forberedt, hvis nu..
Alle er vi blevet bedt om at forberede os på krisesituation. Indkøbe fornødenheder til tre dage. Også i for-
hold til personregistrering er der lavet en plan. Den præsenteres her, med det ønske, at vi aldrig får brug 
for den. Men her er info om, hvordan man skal forholde sig, hvis der 1) ikke er adgang til internet  
2) MitID er nede i en længere periode 3) strømafbrydelse i en længere periode.  

Registrering af fødsler, OA-erklæringer og dødsfald
Ved strømnedbrud kan det meste vente. Dog ikke registrering af fødsler, OA-erklæringer og dødsfald. 
Man skal da henvende sig til det Registreringssted man hører til. Dér udfylder man manuelt de blanket-
ter der er nødvendige og får en manuelt udfyldt og underskrevet kvittering. Der vil være opslag ved alle 
kirker i pastoratet, med info om registreringsstederne. 
I Norddjurs Vestre Pastorat bliver der tre registreringssteder. Hvor man skal henvende sig, afhænger af, 
hvilket sogn man bor i. 

Norddjurs Vestre Registreringssted 1
Kordegn Lisa Boye Knudsen, kirkekontoret, Kirkevej 15, 8963 Auning,
Telefon 4291 2074
Skal benyttes af borgere i disse sogne: Auning, Fausing, Øster Alling og Vester Alling.
Træffetid: tirsdag til fredag kl. 10-12, søndag kl. 12-14

Norddjurs Vestre Registreringssted 2
Sognepræst Charlotte Bjarning Johansen, Gjesing Præstegård, Auningvej 40, Gjesing.
Telefon: 2426 0078
Skal benyttes af borgere i disse sogne: Gjesing, Nørager, Vejlby (Allingåbro) og Vivild.
Træffetid: tirsdag til fredag kl. 10-12, søndag kl. 12-14

Norddjurs Vestre Registreringssted 3
Sognepræst Katrine Hebsgaard Knudsen, Ørsted Præstegård, Lillegade 30, Ørsted.
Telefon: 4253 8263
Skal benyttes af borgere i disse sogne: Ørsted, Voer, Udby, Estruplund og Holbæk.
Træffetid: tirsdag til fredag kl. 10-12, søndag kl. 12-14

Hvilket sogn bor jeg i?
Er man usikker på, hvilket sogn man tilhører, så kan det tjekkes på sogn.dk. Her kan man søge på ”Find 
dit sogn her”, hvor man skriver sin adresse og sognets navn kommer frem. Her skal lyde en opfordring 
til at gøre det. 
Men igen: lad os håbe vi aldrig får brug for denne plan.

Lise Edelberg, kirkebogsførende sognepræst i Norddjurs Vestre Pastorat.



Fra præstens skrivebord

Ny sognepræst i Norddjurs Vestre Pastorat
Mit navn er Katrine Hebsgaard Knudsen, og jeg 
er hende den nye sognepræst her i Norddjurs 
Vestre Pastorat. Siden oktober 2025 har jeg boet 
i præstegården i Ørsted, og kort efter flyttede 
min bofælle ind: den lille sorte kat, Thit – opkaldt 
efter selveste Thit Jensen.
Jeg blev præst, fordi jeg er optaget af mennesker 
og af de uendeligt mange måder, menneskelivet 
og tilværelsen kan forstås, deles og fortolkes på. 
Ikke mindst når det sker i samspil med Bibelens 
fortællinger, som igen og igen sætter livets erfarin-
ger i perspektiv, både i glæder, sorger og det helt 
almindelige og velsignede hverdagsliv.
Helt ny som præst er jeg ikke. Jeg blev ordineret 
i januar 2025 og begyndte min præstegerning i 
Hatting-Torsted Pastorat i Horsens Provsti i et 
barselsvikariat. Siden voksede lysten til at finde 
mit sted, og det førte mig nordpå til Djursland – 
og som man siger: the rest is history.
Jeg har allerede været i gang i nogle måneder, 
og det har været – og er – en stor glæde. Jeg ser 
frem til at lære sognet og menneskerne her endnu 
bedre at kende, i både hverdag og højtid, i samta-
ler, gudstjenester og møderne undervejs.

Katrine Hebsgaard Knudsen, sp.

Nyt fra sognene

Fortællecafe
Mandag den 9. marts
Hvordan opstod ideen til Auning Bymu-
seum?
Hør Henning Millard fortælle om bag-
grunden for opstarten af bymuseet i 2012, 
hvor en tilfældig tilflytter tog initiativet til at 
beskrive byens historie.
Mandag den 13. april
v/kirkegårdsleder Peter Bjerregård
”Kirkegården”
Det foregår i Auning Sognehus fra kl. 10.00 
– 11.30.
Der serveres kaffe og rundstykker, og prisen 
er 20 kr.

Auning Menighedsråd

Torsdags Cafe
Hver torsdag kl. 10 – 11 holder vi Torsdags 
Cafe i Auning Sognehus. 
Vi får en kop kaffe og lidt brød, men vigtigst 
af alt, så får vi en god snak med de andre 
deltagere.
Det er gratis at deltage, og der er ingen 
tilmelding – du kommer bare.



Nyt fra sognene

Kom og strik i 
Det Gamle Hospital i Auning 

Vi mødes kl. 14 – 16 
Mandag den 2. og 16. februar 2026 
Mandag den 2., 16. og 30. marts 2026 
Mandag den 13. april 2026 
Vi strikker dåbsklude, som bruges når der afhol-
des dåb i Auning Kirke. Dåbsforældrene får efter 
dåben dåbskluden med hjem, som et minde fra 
dagen. 
Nye strikkere er meget velkomne, der er ingen 
tilmelding bare mød op i Det Gamle Hospital, tag gerne strikkepinde med – vi har garn. 
Vi strikker også til Kirkens Korshær. Det kan være strømper, huer, vanter, børnetøj m.m. til udlevering 
på herbergerne samt ting til salg til fordel for Kirkens Korshærs arbejde. 
Vi modtager meget gerne uld- eller bomuldsgarn fra alle, som vil støtte Kirkens Korshærs arbejde. 

– eventuelle spørgsmål til Hanne Friberg Andersen, 61 28 76 01

Nyt fra sognene

Altertavlen i 
Auning Kirke

Selvom vi havde genåbnings-
gudstjeneste i Auning Kirke, 2. 
søndag i advent, hvor vi siden 
har kunnet se det flotte resultat 
af den store renovering, så vil vi 
indtil ca. marts - april måned 
opleve at altertavlen fortsat er 
dækket til.

Konservatorerne er nemlig fortsat 
i gang med at restaurere og 
rengøre det historiske inventar, så 
det står pænt og skinnende igen.

Vi vil kunne bruge kirken alligevel, 
men vi glæder os selvfølgelig til at 
alt står helt færdigt.
Og det vil helt bestemt være ven-
tetiden værd.

Auning Menighedsråd



BRAGR - Lyden af Skandinavien

Koncert i Auning Kirke 
- onsdag den 4. marts kl. 19.00
Glæd jer til et brag af en koncert, når BRAGR 
gæster Auning Kirke med brusende, bevægende, 
brillant underholdning, der begejstrer tilhørerne. 
Musikerne giver den skandinaviske folkemusiktra-
dition en nutids fortolkning og et tvist, som brin-
ger fortid og nutid sammen gennem traditionelle 
melodier og egne kompositioner. Instrumentering 
er nyckelharpa, båndløs akustisk bas, klaver, 
trommer, percussion, guitar, sang, jødeharpe m.m. Imellem numrene fortælles indlevende om musik-
ken og historierne giver tonerne endnu mere liv.
Musikken rammer og rummer helt enkle og stærke menneskelige grundfølelser –glæde, sorg, kærlighed, 
begejstring og vemod. Den minder os om, hvem vi var og på mange måder stadig er. Det er lyden af 
Skandinavien – vores tone i livet. Den kan både give os et opløftende smil på læben og lidt fugt i øjen-
krogen.
Perry Stenbäck: Nyckelharpa, guitar. - Christine Dueholm: Loota Percussion trommesæt, vocal. 
Kristian Bisgaard: Klaver, harmonika, vocal. - Jesper Frost Bylling: Bas, vocal.

Der er fri entré, og alle er hjerteligt velkomne! Efter koncerten bydes på en lille forfriskning.
Auning menighedsråd og organist Lene Gudnason

Sangaften Auning Sognehus
Onsdag den 11. marts kl. 19.00
– Vi synger fra højskolesangbogen og 100 salmer
Kom med til sangaften onsdag den 11. marts kl. 
19.00 i Auning Sognehus.  Igen vil vi synge løs af 
sange og salmer fra højskolesangbogen og 100 
salmer, valgt af Lise og Lene. Kirkesangerne Hen-
ning Rasmussen og Lene Eileen Kjær Andersen 
synger for og giver nogle solonumre.
Kom og syng med – både på de gode gamle og 
de gode nye! Mærk teksterne - føl melodierne. 
Midtvejs vil der være sangkaffe med lidt sødt. Alle 
er velkomne.

Sp. Lise Edelberg og org. Lene Gudnason

“Sitrende stille, bevægende medrivende, vildt oplivende, kraftfuldt, elegant rytmisk og dynamisk foldede musi-
kerne al deres kunnen og kraft ud.” 
Helge Engelbrecht efter BRAGR’s koncert i Mariehaven.

Særlige gudstjenester og arrangementer



Håbet er levende, lyslevende …….
Lyslevende – sådan er det med påske. Håbet er 
levende, lyslevende… de ord er en del af omkvæ-
det i sangen, der blev skrevet til Himmelske Dage 
i 2025. Ja, det er sådan påske er ”Lyslevende..” Vi 
løftes op. Livet løftes op. Håbet fornys. Sangen 
gir os ord om, at vi er fælles om at undres og 
blive mødt af det forunderlige, det mirakuløse, 
og tanken er det sandt? Forunderligt og nært, det 
er varmt og indbydende og kalder på det fælles. 
Alting fornys i påsken. For håbet er ude af graven, 
for håbet er ude at vandre, for håbet er levende, 
lyslevende. 

Påskefesten kan begynde. 
1.Lyden af fodtrin, gruset der knitrer,
menneskevarmen fra én ved din side
taler og lytter, følges et stykke ad vejen
deler det, som er så svært at forstå med sin fornuft
at håbet er ude af graven
at håbet er ude at vandre
at håbet er levende, lyslevende

2. Duften ved bordet, lyset i stagen,
fade der sendes fra hænder til hænder,
brødet der brydes, vinen der skænkes i glasset
smager det, som kun kan gribes i tro, hjerter forstår
at håbet er ude af graven...
at håbet er ude at vandre
at håbet er levende, lyslevende

3. Synet er sløret, øjnene dugges,
tør vi mon tro, at vi ser et mirakel?
Det, som står skrevet, skrives på ny hele tiden
Ordet lever, lyser, vandrer omkring, synger i os
at håbet er ude af graven... 
at håbet er ude at vandre
at håbet er levende, lyslevende

4. Stemmen der kalder, ånden der vågner
salmer der klinger i levende stene
hænderne lyser, favnen er åben og gløder
løfter blikket mod dit ansigt og ser: alting er nyt
for håbet er ude af graven
for håbet er ude at vandre
for håbet er levende, lyslevende

Auning Kirke 
Palmesøndag, 29. marts kl. 11.00: Gudstjeneste med efterfølgende kirkefrokost i Auning Sognehus. 
Skærtorsdag, 2. april kl. 11.00: Voksenkoret synger med til gudstjenesten.
Langfredag, 3. april kl. 11.00: Bassist Anders Boye Knudsen spiller med på langfredagsdybet.  
Påskedag, 5. april kl. 11.00: Kirkekoret er med, påskejublen lyder, når vi skal fejre opstandelsens glæde 
og håb.

Øster og Vester Alling Kirker
Påskevandring Øster Alling Kirke Palmesøndag 29. marts kl. 10-13. Nu kan det vist kaldes en tradi-
tion, at vi på Palmesøndag snører skoene og følges ad på påskevandring i Øster Alling. Som tidligere 
år er det tilrettelagt, så man nemt kan have barnevogn med. Trækvognen fyldes med påske, noget for 
øjne, smag og ører. Lille Kirkekor er med. Sammen med organist Lene Gudnason har de forberedt 
påskesange af forskellige slags, som vi hører undervejs. Ligesom vi skal høre fra påskens fortælling. Vi 
begynder i kirken, går i byen og vender tilbage til kirken. Til slut er der kaffe / juice og påskeæg. Påske-
vandringen er for alle aldre. 

Påskedag i Vester Alling Kirke 5. april, gudstjeneste kl. 9.30. At alting bliver nyt oplever vi ganske ty-
deligt i Vester Alling kirke påskemorgen, når altertavlen åbnes og vi igen kan se hele dens pragt. Fra fa-
stelavn og frem til påske er altertavlen lukket i, hvor vi ser de mere afdæmpede malerier, som er på den 
side af lågerne. Lyslevende ser vi det hele påskemorgen, ligesom kirkekoret synger med på påskeglæden. 
Håbet er levende, lyslevende ….

2. påskedag 6. april kl. 10.00 er der fælles gudstjeneste for alle sogne i pastoratet i Fausing Kirke.

Særlige gudstjenester og arrangementer
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Sogneaften Auning Sognehus
Torsdag den 16. april. kl. 19.00
Jane Flarup, Cand.mag., forsker og formidler, vil 
fortælle om taknemlighed.
TAK - Tre bogstaver, der tilsammen kan give dig 
et bedre liv. Gennem mere taknemmelighed i 
dagligdagen kan du nemlig opleve øget velvære 
og sundhed og få stærkere relationer til andre 
mennesker. 
At sige tak til andre og føle taknemmelighed over 
for store og små ting er et nyt og spændende 
forskningsområde, som ligger i forlængelse af 
forskning i anerkendelse. Taknemmelighed er en 
del af den positive psykologi og dens fokus på 
trivsel og livskvalitet. 
Undervejs vil der være en pause, med kaffe og 
brød.

Auning Menighedsråd

Forårsudflugt – Sæt kryds i kalenderen
Torsdag den 7. maj, hvor turen går til Aarhus Domkirke.
Efter rundvisningen finder vi et sted at drikke kaffe.
Udflugten arrangeres af menighedsrådene i Fausing, Auning, Øster og Vester Alling.
Følg med på hjemmesiden, Facebook og Kirkesiden for nærmere detaljer.

 Copyright Aarhus Domkirke
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Forårskoncert i Auning Kirke
Tirsdag den 12. maj kl. 19.00
Ved årets forårskoncert i Auning Kirke præsente-
res en buket af dejlige korsange, sunget af børn 
og unge i vores lokale kirkekor under ledelse af 
organist og korleder Lene Gudnason. Der vil også 
blive lejlighed til at høre Norddjurs Vestre pasto-
rats Kirkesangerkor og selv få rørt stemmerne ved 
fælles forårssange. Alle er velkomne i kirken, som 
vil være smukt pyntet med forårsblomster.  

Friluftsgudstjeneste ved St. Sjørup sø
Pastoratsgudstjeneste 2. Pinsedag den 25. maj kl. 10.00
Ligesom de forrige år samles vi til friluftsgudstje-
neste ved St. Sjørup sø.
Graverne sørger for det praktiske, kirkesangere 
og organist forbereder den musikalske del og 
præstegruppen fordeler gudstjenestens opgaver 
mellem sig. Gudstjenesten begynder kl. 10.00. 
Lad os sammen synge pinsesalmer, der ved søen, 
med den høje blå himmel over os.
Medbring om muligt selv klapstole/havestole/
andet at sidde på samt kirkekaffe til efter guds-
tjenesten. Ved regnvejr rykkes gudstjenesten til 
Estruplund kirke. Der er parkeringsmuligheder 
ved søen. Og man kan bruge kirkebilen. 

Teltgudstjeneste i Øster Alling
Teltet ved Idrætspladsen 
- onsdag den 27. maj kl. 19.00
I forbindelse med sommerfesten i Øster Alling 
afholder vi teltgudstjeneste i teltet på sportsplad-
sen.
Kirkekoret medvirker og menighedsrådet serverer 
kaffe/te og kage i teltet efter gudstjenesten.
Så kom og vær med til at starte sommerfesten op 
med gudstjeneste og hyggeligt samvær.

Menighedsrådet i Øster og Vester Alling, organist Lene 
Gudnason og sp. Lise Edelberg



KONFIRMANDER 2026
Auning Kirke lørdag den 18. april kl. 10.00
- Charlotte B. Johansen
Axel Sønderup Andersen
Björk Schmücker Østergaard
Celina Meldgaard
Otto Bjerregaard

Auning Kirke lørdag den 25. april kl. 10.30
- Lise Edelberg
Einaras Kavaliauskas
Filippa Gjedsted Viftrup
Freja Nuka Borst Sørensen
Julian Veje
Karolina Petrovska
Liam Hjarsbæk Qvist
Lærke Rathje
Margoth Marie Møller Henriksen
Nicklas Elias Tamstrup Pedersen
Rasmus Thorsen Kvorning
Sofie Pedersen
Sophia Stensgaard
Theodor Nybro Trabjerg
Tjalfe Steenfeldt Jensen
Villads Konggaard Hasselbrinck Laursen

Øster Alling Kirke søndag den 26. april kl. 
10.00
- Lise Edelberg
Lea Hebsgaard Bruun Rasmussen
Sigurd Kristian Niebuhr Sejersbøl

Auning Kirke lørdag den 2. maj kl. 10.30
- Pia Zinckernagel Sørensen
Denice Dolleris Ørskou Clemmensen
Freja Hulehøj Sørensen
Jakob Widén Meyer
Jasmin Zeliha Yüksel Danmark
Kristian Vinther Villadsen
Léna Abigél Gilányi
Marie Rye Quist Nielsen
Mathilde Elina Skjøde Hansen
Mikkel Emil Rasmussen
Minna Cecilie Haming
Noah Malthe Sørensen
Sofia Sørensen Hou Thomsen
Villa Fiil Steimle

Auning Kirke søndag den 3. maj kl. 10.00
- Katrine Hebsgaard Knudsen
Aksel Gjødvad Poulsen
Mads Frølund Nørgaard
Noah Luca Nielsen
Oliver Knold Hagemann Andreasen



Nyt fra sogneneGudstjenesteliste Auning – Ø. Alling – V. Alling – Nørager – Gjesing

Søndag d. 1. marts – 2. s. i fasten
Auning	 9.30 – LE og PS *
Nørager	 11.00 – CBJ 

Søndag d. 8. marts – 3. s. i fasten
Auning	 11.00 – CBJ 
Nørager 	 9.30 – CBJ 

Søndag d. 15. marts – Midfaste
Auning	 9.30 – LE 
Vester Alling	 11.00 – LE  

Søndag d. 22. marts – Maria Bebudelse
Auning	 11.00 – LE
Gjesing	 14.00 - CBJ

Lørdag d. 28. marts
Auning	 14.00 – KHK 
	 – Minikonfirmandafslutning

Søndag d. 29. marts - Palmesøndag
Auning	 11.00 – MB - Kirkefrokost
Øster Alling	 10.00  – LE** - påskevandring  
Nørager 	 9.30 – CBJ 
Gjesing	 11.00 - CBJ

Tirsdag d. 31. marts
Møllehjemmet, Dagligstuen 1. sal - 14.30 – LE
Plejehjemsgudstjeneste

Torsdag d. 2. april – Skærtorsdag
Auning	 11.00 – LE ***
Nørager	 19.00 – CBJ 

Fredag d. 3. april – Langfredag
Auning	 11.00 – LE 
Gjesing	 11.00 – CBJ 

Søndag d. 5. april – Påskedag
Vester Alling 	 9.30 – LE – altertavlen åbnes*
Auning	 11.00 – LE *
Gjesing	 9.30 – CBJ 
Nørager	 11.00 – CBJ 

Mandag d. 6. april – 2. påskedag
Fausing 	 10.00 – MB
Fælles gudstjeneste for alle sogne i pastoratet

Søndag d. 12. april – 1. s. e. påske
Auning	 9.30 – CBJ
Nørager 	 11.00 - CBJ

Lørdag d. 18. april
Auning	 10.00 – CBJ - Konfirmation

Søndag d. 19. april – 2. s. e. påske
Auning	 9.30 – LE
Øster Alling	 11.00 – LE 

Lørdag d. 25. april
Auning	 10.30 - LE - Konfirmation

Søndag d. 26. april – 3. s. e. påske
Auning	 9.30 - PS
Øster Alling	 10.00 - LE – Konfirmation
Nørager	 10.00 - CBJ - Konfirmation

Tirsdag d. 28. april
Møllehjemmet, Dagligstuen 1. sal - 14.30 – LE 
Plejehjemsgudstjeneste

Lørdag d. 2. maj
Auning	 10.30 - PS – Konfirmation

Søndag d. 3. maj – 4. s. e. påske
Auning	 10.00 - KHK – Konfirmation
Vester Alling	 11.00 – LE 
Fælles gudstjeneste for alle sogne i pastoratet
Gjesing	 10.00 - CBJ – Konfirmation 

Søndag d. 10. maj – 5. s. e. påske
Auning	 9.30 - CBJ
Nørager	 11.00 - CBJ 

Torsdag d. 14. maj – Kr. Himmelfartsdag
Estruplund	 10.00 – PS
Fælles gudstjeneste for alle sogne i pastoratet

Søndag d. 17. maj – 6. s. e. påske
Øster Alling	 9.30 – LE
Auning	 11.00 - LE

Søndag d. 24. maj – Pinsedag
Auning 	 11.00 – LE 
Nørager	 9.30 – CBJ
Gjesing	 11.00 - CBJ

Mandag d. 25. maj – 2. Pinsedag
Fælles friluftsgudstjeneste ved
St. Sjørup sø	 10.00

Tirsdag d. 26. maj
Møllehjemmet, Dagligstuen 1. sal - 14.30 – LE 
Plejehjemsgudstjeneste

Onsdag d. 27. maj
Ø. Alling	 19.00 – LE 
Teltgudstjeneste

Søndag d. 31. maj – Trinitatis søndag
Auning 	 9.30 – LE 
Nørager	 9.30 - CBJ

LE = Lise Edelberg, CBJ = Charlotte Bjarning Johansen, PS = Pia Sørensen, KHK = Katrine Hebsgaard Knudsen, MB = Marianne Bonde
* = Kirkekoret medvirker / **= Lille kirkekor medvirker / ***= Voksenkoret medvirker /  = Kirkekaffe ½ time før gudstjenestens start
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Kirkefrokost i Auning
Palmesøndag den 29. marts
Der er gudstjeneste kl. 11.00 og derefter kirkefro-
kost i Auning Sognehus.
Frokosten koster 30 kr. (børn gratis)
Alle er velkomne til spisning og hygge

Auning Menighedsråd

Lille kirkekor:
Hvis du kan li’ at synge og går i 2.-4. klasse, skulle 
du prøve Lille kirkekor. Vi starter op onsdag den 
26. februar og øver hver onsdag kl. 14.00-15.00 
i Auning Sognehus. Både piger og drenge er vel-
komne. Tilmelding til gudnason@os.dk. Se mere 
om koret på pastoratets hjemmeside og i folderen 
i kirkerne.

Kirkelig vejviser
Præster:
Lise Edelberg
Tlf. 51 21 60 57, mail: lea@km.dk
Charlotte Bjarning Johansen
Tlf. 86 48 33 08, mail: cbjo@km.dk
Pia Zinckernagel Sørensen
Tlf. 20 32 00 30, mail: pisa@km.dk
Katrine Hebsgaard Knudsen
Tlf. 42 53 82 63, mail: kahk@km.dk 
NN: Femte præst i pastoratet forventes ansat  
i løbet af foråret.

Vikar: 
Marianne Rothmann Bonde
Tlf. 51 85 59 54, mail: mrb@km.dk  

Kordegn:
Lisa Boye Knudsen, tlf. 86 48 13 12, mail: lbk@km.dk 
Lisa træffes tirsdag til fredag 9-14 på kontoret i  
sognehuset, Kirkevej 15, Auning.

Organist:
Lene Gudnason, tlf. 40 28 20 51 
Mail: gudnason@os.dk

AUNING SOGN:
Menighedsrådet: Anita Gammelgaard Pedersen, 
tlf. 20 25 30 35
Kirkeværge: Marianne Thorsen, tlf. 50 66 61 88
Kirkegårdsleder: Peter Bjerregaard, tlf. 30 54 66 87. 
Træffes normalt på telefonen i arbejdstiden tirsdag  
til fredag. Træffes personligt efter aftale.

ØSTER OG VESTER ALLING SOGNE:
Formand: Birthe Sørensen, tlf. 29 70 05 61
Kirkeværge Øster Alling: Dinna Nedergaard,  
tlf. 26 35 21 38
Kirkeværge Vester Alling: Bente Riddermann Laursen, 
tlf. 27 28 03 58
Graver: Else Marie Pedersen, tlf. 23 82 98 09

Hjemmeside: HUSK – Du kan altid gå ind på vores 
hjemmeside: www.norddjursvestrepastorat.dk
som er opdateret i forhold til gudstjenester og arran-
gementer.

Kirkebladets redaktion:
Lise Edelberg, Lene Gudnason, Vivian Sørensen, Dinna 
Nedergaard og Lisa Boye Knudsen (ansvarshavende)

Kirkebil
Kører til gudstjeneste i egen kirke, og til gudstje-
neste i anden kirke, når der ikke er gudstjeneste i 
egen. Kirkebilen kører også til alle arrangementer, 
uanset hvilket sogn, der holder det.
Auning: Grethes Taxi tlf. 86 48 60 99 (ring dagen
før arrangementet)
Ø. Og V. Alling: Kontakt graver Else Marie Peder-
sen på tlf. 23 82 98 09

Ø. og V. Alling Kirke:
Af sikkerhedsmæssige årsager er kirken låst.
Er ønsket at komme ind i kirken: kontakt venligst 
graveren i åbningstiden.
Tlf. 23 82 98 09


